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regunta 1
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

El conductor negligente que causare la muerte de un tercero, bajo los efectos de sustancias
estupefacientes, será sancionado con pena agravada. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Verdadero

La atenuante de pena, prevista en el último párrafo del art. 80 del código de forma, en cuanto
establece “cuando mediaren circunstancias extraordinarias de atenuación”,  podría resultar de
aplicación en un homicidio piadoso. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La violencia física en las personas no resulta medio comisivo del hurto. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Verdadero

Si la lesión hubiese inutilizado para el trabajo por más de un mes, será considerada de carácter
gravísima. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

El conductor negligente que causare la muerte de un tercero, bajo los efectos de sustancias
estupefacientes, será sancionado con pena agravada. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Verdadero

La comisión de un robo con arma  impropia subsume en el tipo básico, es decir, en robo simple. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 7
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

La agravante del homicidio, por precio o promesa remuneratoria, se traslada siempre a  los
partícipes del delito. 

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Falso

Los homicidios pasionales, por ejemplo, la muerte de la mujer en manos de su esposo al ser
descubierta “in fraganti” adulterio, tipifica en homicidio en estado de emoción violenta, si las
circunstancias lo hiciere excusable.  

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

El delito de homicidio en riña no admite tentativa. 

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Verdadero

Las simples excoriaciones, ocasionadas por terceros en el marco de una lucha callejera, no
tipifican en lesiones. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 11
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

La circunstancia agravante del homicidio “criminis causa” requiere, necesariamente,
premeditación del agente. 

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Falso

Quien intencionalmente deshonrare o desacreditare a una persona física determinada no comete
delito.

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Falso
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Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Las vejaciones son procedimientos coaccionantes o  violentos que tienen por finalidad lograr una
determinada conducta del sujeto pasivo. 

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Verdadero

Resulta agravado, en razón del vínculo (art. 80, inciso 1, del código penal),  el homicidio del nieto. 

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 15
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 16
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Quien se apoderare, ilegítimamente, de una cabeza de ganado mayor, total o parcialmente ajeno,
que se encontrare en un establecimiento rural comete hurto.

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Falso

 La violación de domicilio es un tipo de carácter subsidiario que se aplica cuando no resultare otro
delito más severamente penado. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
 La violación de domicilio es un tipo de carácter subsidiario que se aplica cuando no resultare otro
delito más severamente penado. 
La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

El capítulo del código penal,  titulado “Delitos contra la vida”, protege, solamente, la vida humana
por nacer. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Falso

El derecho de fondo argentino prevé causales legales de interrupción del embarazo. 

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Verdadero
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Pregunta 19
Incorrecta

Puntúa -1,00 sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Para la consumación del rapto propio se requiere la sustracción de la víctima, por medio de la
fuerza, del lugar donde se encuentra y la intencionalidad del agente de menoscabar su integridad
sexual. 

Seleccione una:
a. Verdadero

b. Falso 

Respuesta incorrecta.
La respuesta correcta es: Verdadero

La mujer embarazada que cause su propio aborto es punible.

Seleccione una:
a. Verdadero 

b. Falso

Respuesta correcta
La respuesta correcta es: Verdadero

◄ Chequeo y cambio de grupos para el Parcial - 16 de Octubre

http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/choicegroup/view.php?id=20597&forceview=1

